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 Slovo na úvod 
 

áska sa nedá naučiť a napriek tomu,  

nie je nič dôležitejšie ako naučiť sa milovať.“  

 

Tento výrok Svätého Otca Jána Pavla II. zachytený v publikácii Prekročiť prah nádeje, 

chce byť hlavnou myšlienkou činnosti nášho Diecézneho pastoračného centra pre rodinu. 

Skúsenosť ľudskej lásky je totiž mimoriadne dôležitá pre každého človeka. Môže zjavovať 

niečo dôležité pre našu budúcnosť. Človek v skúsenosti lásky objaví, že v hre nie je len 

jeho vzťah s druhou osobou, ale že prostredníctvom bohatstva významu ľudského tela je v 

hre aj Dar oveľa väčší.  

Je našou túžbou pomáhať Vám tento Dar objavovať, rozvíjať a chrániť. Ďakujem všetkým, 

ktorí nám v tejto snahe pomáhajú svojimi modlitbami, konkrétnymi skutkami a taktiež 

osobným príkladom usporiadaného rodinného života. Prajem Vám, aby rôzne aktivity 

nášho Centra pre rodinu boli pre Vás v tomto zmysle pomocou a povzbudením. 

  

   

Marek Iskra, 
riaditeľ  

Diecézneho pastoračného  
centra pre rodinu 

Banskobystrickej diecézy 

„L 
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Poslanie 
 

Hlavným poslaním Diecézneho pastoračného centra pre rodinu je poukázať na rodinu ako 

základnú hodnotu, ktorú treba chrániť a ponúknuť spoločnosti hlbší pohľad na dôležitosť 

rodiny. Usiluje sa poskytovať podporu a ochranu rodinných hodnôt a taktiež ponúkať v čo 

najširšej oblasti naplnenie túžob, ktoré sú prirodzene v každom človeku. Súčasťou tohto 

poslania je napomáhať efektívnejšiu pastoračnú činnosť cirkvi na území banskobystrickej 

diecézy tak, aby kňazi a rodiny samotné podieľajúce sa na pastorácii rodín, nachádzali v 

Centre nové zdroje inšpirácie a možností pre svoju službu rodinám v jednotlivých 

farnostiach. 
 

Centrum pre rodinu sa taktiež snaží vstupovať do dialógu s ďalšími prorodinnými a prolife 

organizáciami, v ktorom by bolo možné riešiť problémové otázky života rodín na 

Slovensku, ktoré presahujú možnosti jednotlivých diecéznych subjektov. Pre svoju 

činnosť využíva všetky dostupné formy ako sú prednášky, vzdelávacie programy, poradne, 

príspevky v médiách, atď. 

 

Cez komunikáciu s orgánmi štátnej správy sa snaží o zvýhodnenie viacpočetných rodín, o 

vyhľadávanie dostupných fondov pomoci a postupné zvyšovanie sebavedomia rodín vo 

vzťahu k celej spoločnosti. Centrum vyvíja aj rôzne aktivity, ktoré by boli príležitosťou 

pre vzájomnú komunikáciu medzi rodinami a následne aj ich vzájomnú solidaritu. 

Spolupracuje so špecializovanými inštitúciami a odborníkmi, a taktiež kladie dôraz na 

prípravu formátorov, zabezpečenie koordinátorov a spoluprácu s dobrovoľníkmi, ktorí 

majú otvorené srdce pre myšlienku rodiny. 

História 
 
Diecézne pastoračné centrum pre rodinu Banskobystrickej diecézy vzniklo 1. augusta 

2003 so sídlom v Banskej Bystrici na ulici Horná 12. Zriaďovateľom centra je Diecézny 

banskobystrický biskup Mons. Rudolf Baláž. Dňa 15. októbra 2004 sa Centrum presídlilo 

do zrekonštruovaných priestorov bývalého kňazského seminára na Kapitulskej ulici 21, 

kde funguje doteraz.   

V období medzi 16. septembrom 2004 až 14. decembrom 2007 Diecézne pastoračné 

Centrum pre rodinu poskytovalo svoje služby aj v dekanátnej bunke v Prievidzi. V roku 

2007 teda Centrum pre rodinu od poskytovania svojich služieb svojich služieb v meste 

Prievidza upustilo.  
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PRAVIDELNÉ AKTIVITY 

 

KRÚŽKY PRE DETI 
 

Výtvarný krúžok ATELIÉRIK 
Vo výtvarnom krúžku deti spolu s 
lektorkou sa vstupovali do sveta štetcov 
a farieb.  

- vedie: Pead.Dr. J. VATRÁLOVÁ 
- určenie: pre deti od 4 do 8 rokov  
- forma: 1 x týždenne 
- počet: 20 stretnutí x 6 detí 

 

Divadelný krúžok DÚHAČIK 
Divadelný krúžok navštevovali deti každý 
týždeň a spolu s lektorkou sa 
oboznamovali s prvkami divadla. Každý 
týždeň stretli inú rozprávkovú postavičku, 
hrali sa s ňou, vyrábali si drobné bábky 
vo svete fantázie... 

- vedie: Mgr. Z. MEČIAROVÁ 
- určenie: pre deti od 2 do 4 rokov 
- forma: 3 x týždenne 
- počet: 36 stretnutí x 32 detí 

 

ANGLIČTINA pre najmenších 
Jazykový krúžok – angličtinu pre 
najmenších navštevovali deti 1 x 
týždenne, kde sa s novým jazykom 
oboznamovali hravou formou cez 
pesničky a tvorivé činnosti.  

- vedie: Mgr. D. OBŠAJSNÍKOVÁ 
- určenie: pre deti od 2 do 4 rokov 
- forma:1 x týždenne 
- počet: 12 stretnutí x 11 detí  

 

Hudobno-pohybový krúžok  
PRVÉ KROČIKY K HUDBE 
Túto obľúbenú aktivitu sme v roku 2007 
rozvíjali v spolupráci s hudobnou školou 
YAMAHA.  

- vedie: Mária Demočová 
- určenie: pre deti od 18 m. do 4 r. 
- forma: 1 x týždenne 
- počet:  36 stretnutí x 25 detí  

 

Hudobno-pohybový krúžok 
RYTMICKÉ KROČKY 
Podobne ako predchádzajúca aktivita, aj 
táto sa v priebehu roku 2007 rozvíjala 
v spolupráci s hudobnou školou 
YAMAHA.  

- vedie: Mária Demočová 
- určený: pre deti od 4 do 6 rokov 
- forma: 1 x týždenne 
- počet:  36 stretnutí x 15 detí 
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STRETNUTIA RODÍN 

Aj počas roku 2007 sa mladé rodiny pravidelne stretávali v miestnosti pre deti každý 

štvrtok o 16.30 hod. Náplňou spoločných stretnutí bolo:  

� Prvý štvrtok v mesiaci: obsah stretnutia voľný, slúži hlavne na vzájomné zdieľanie a 

obohatenie.  

� Druhý a tretí štvrtok v mesiaci je prednáška a diskusia pod vedením duchovného 

správcu Centra pre rodinu 

� Posledný štvrtok v mesiaci je o 17.00 hod sv. omša pre rodiny v kaplnke 

Diecézneho pastoračného centra Jána Pavla II. 

Počas celého roka sa touto formou do stretnutí rodín zapojilo približne 150 osôb 

a dobrovoľníkov. 

 

KVAPKA 

 Raz do mesiaca formou spoločnej sv. omše s príhovorom 

zameraným na deti v predškolskom veku, pred ktorou je možné 

prijať sviatosť zmierenia alebo sa porozprávať s kňazom. Po sv. 

omši nasleduje spoločné posedenie rodín, agapé s možnosťou 

vzájomných rozhovorov a zdieľania. Veď za mesiac sa v mladej rodinke udeje toľko 

vecí...! Kvapka býva spravidla každý posledný štvrtok v mesiaci o 17.00 hod. Pred sv. 

omšou je možnosť prijať sviatosť zmierenia. Počas uplynulého roka sa zúčastnilo na 10 

svätých omšiach v priemere 35 osôb.  

 

STUDNIČKA 

Je duchovná obnova, ktorá prebieha niekoľko krát do roka 

formou víkendového stretnutia s prednáškou pozvaného 

hosťa, sv. omšou, možnosťou sv. spovede a ďalším 

programom v Diecéznom centre. Počas celého programu je 

zabezpečená opatrovateľská starostlivosť pre deti v detskej 

miestnosti. Studnička prebieha počas vopred dohodnutého víkendu.  

Minulý rok sa uskutočnila 2 krát s približne 35 účastníkmi. 
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DEBATNÍK S KATKOU 

Je diskusné stretnutie so psychologičkou na tému manželstva a rodiny. Minulý rok sa 

uskutočnilo 5 stretnutí s približne 10 klientkami. 

 

MODLITBY MATIEK 

sa uskutočňujú každú stredu v mesiaci o 20.00 hod. Pravidelne sa ich zúčastňuje približne 

8 mamičiek. 

 

MODLITBY OTCOV  

sa uskutočňujú každý utorok o 20.00 hod. Pravidelne sa ich zúčastňujú približne 4 otcovia.  

 

ČAS PRE RODINKOVO  

je pravidelná aktivita približne 10 dobrovoľníkov a mladých rodín, ktorí počas minulého 

roka približne 10 krát pomáhali pri zatraktívňovaní herne a propagácii Centra.  

 

STRETNUTIE ADOPTÍVNYCH RODIČOV S DEŤMI 

V priestoroch Centra pre rodinu sa v spolupráci 

s občianskym združením Návrat pravidelne každý tretí 

piatok v mesiaci stretávajú adoptívni rodičia s deťmi 

občianske združenie Návrat .   

 

HERŇA RODINKOVO 

Minulý rok sa nám podarilo projektom „Zatraktívnenie a propagácia detskej herne 

RODINKOVO“ ponúknuť rodičom stráviť čas so svojím dieťaťom v príjemnom prostredí 

vynovenej detskej herne v Centre pre rodinu (Finančná podpora z nadácie Zdravé mesto). 

Táto ponuka oslovila počas celého roka mimo pravidelných aktivít a krúžkov pre deti, viac 

ako 1000 návštevníkov – rodín s malými deťmi. V spolupráci s pedagogickou fakultou 

vykonáva v detskej herni RODINKOVO svoju prax taktiež aj 5 študentiek Univerzity 

Mateja Bela v Banskej Bystrici.  

 

BILIARD 

Centrum pre rodinu ponúka starostlivosť o celú rodinu. Z voľnočasových aktivít 

predovšetkým pre mužov sme v roku 2007 ponúkali dva biliardové stoly s možnosťou 

prístupu pre členov klubu Centra pre rodinu.  
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ČAJOVŇA  

Príjemné prostredie centra pre rodinu je umocnené možnosťou posedenia si v kruhu 

útulnej čajovne. V priestoroch čajovne je naďalej ponúknutá možnosť poskytnutia služieb 

farebného kopírovania, tlače a internetu.  

 

PREHĹBENÝ KURZ PRÍPRAVY NA MANŽELSTVO 

V roku 2007 sa uskutočnili 2 kurzy prehĺbenej prípravy na prijatie sviatosti manželstva. V 

sérii troch nedeľných stretnutí, sú snúbenci sprevádzaní kňazom, psychológom, lekárom a 

manželskými pármi. Našou túžbou bolo vytvoriť a prežiť pekné spoločné chvíle v kruhu 

nových priateľov a známych. V jarnom turnuse sa kurzu zúčastnilo 8 snúbeneckých párov, 

v jesennom 5 snúbeneckých párov.  

 

PSYCHOFYZICKÁ PRÍPRAVA MAMIČIEK NA PÔROD 

Prípravy sa môžu zúčastňovať budúce mamičky od 20. týždňa tehotenstva. Príprava sa 

konala pravidelne, 1 x týždenne, pričom zahŕňa: cvičenia, dýchacie cvičenia, prednášky 

o dojčení, starostlivosť o novorodenca, prípravu oteckov na pôrod, exkurziu v pôrodnej 

sále. Počas roku 2007 prípravu absolvovalo 157 budúcich mamičiek.  

 

KURZ PLÁNOVANÉHO RODIČOVSTVA 

Na jeseň roku 2007 sa nám v spolupráci s občianskym 

združením "Liga Pár páru" podarilo ponúknuť 20 

manželským párom kurz plánovaného rodičovstva. Kurz sa 

uskutočňoval počas troch nedeľných popoludní, vždy 

jedenkrát do mesiaca, pričom manželské páry mali možnosť 

pod vedením lektorského páru lepšie spoznať tajomstvo svojho manželského spolužitia a 

naučiť sa harmonickejšie prežívať vzájomný manželský vzťah. Kurz vedie odborne 

pripravený dobrovoľnícky učiteľský pár, ktorý vás podrobne zoznámi s metódou a 

teoretické informácií doplní skúsenosťami zo života. Zároveň kurz vytvára priestor na 

zoznámenie sa s ľuďmi, ktorí uznávajú rovnaký životný štýl a aj po skončení kurzu si 

môžu navzájom radiť, vymieňať skúsenosti a povzbudzovať sa. 

 

ŠTUDIJNO-DISKUSNÉ STRETNUTIA  

Od októbra 2007 sa v našom Centre pre rodinu otvorilo nové fórum diskutujúcich mladých 

ľudí. Na pravidelných stretnutiach nad katechézami Jána Pavla II. o ľudskej láske pod 

názvom "Muža a ženu ich stvoril" (Gn 1, 27) sa pravidelne zúčastňovalo 15 – 30 mladých 
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ľudí, ale aj katechétov, snúbencov, i manželov, ktorí chcú vedieť niečo viac o „Veľkom 

tajomstve“ lásky medzi mužom a ženou.  

 

ŠKOLA CHRBTA 

Od decembra 2007 sme opätovne otvorili obľúbenú „školu chrbta“ určenú pre ženy. 

Cvičenia vedie ich Mgr. Anna Butorová, diplomovaný fyzioterapeut.  

Počet účastníčiek je 15 – 20.  

 

SÁRA - SLUŽBY PRE RODINU  

Cieľom tohto projektu je odbremenenie rodín a 

predchádzanie nepriaznivým sociálnym situáciám 

v rodine e z dôvodu dlhodobej psychickej, fyzickej 

preťaženosti rodičov a problémov deti, formou 

dobrovoľných – odbremeňovacích služieb a tým podporovať, posilňovať a stabilizovať   

funkčnosť a samostatnosť rodiny ako primárnej sociálnej skupiny, aby neskôr nemuseli 

riešiť oveľa vážnejšie problémy. Túžime pomôcť rodine stabilizovať sa a podržať  miesto, 

ktoré jej od začiatku patrí ako kolíske každého nového života a následnej osobnej histórie 

každého z nás, prameniacej práve z tejto kolísky.  

Počas prvého roka 2007 činnosti projektu Sára v Banskej Bystrici sme spolupracovali 

celkovo s 38 dobrovoľníkmi počas školského roka poskytnutá pomoc 32 rodinám. 

Dobrovoľníci projektu Sára mali v priestoroch Centra pre rodinu dva krát dvojdňové 

formačné stretnutia, a to  23. a 24. marca 2007, 26. a 27. októbra 2007, jeden krát 

jednodňové 15. mája 2007 a jeden krát víkendovú duchovnú obnovu v kláštore Kapucínov 

na Kremnických Baniach: 12. - 13. október 2007. S dobrovoľníkmi sa okrem toho 

stretávame pravidelne jeden krát do mesiaca, Za koordináciu Sáry sme boli zodpovední: 

Zlatka Mečiarová, Kristína Balážová, Marta Andraščíková, Lucia Kontšeková.  

 

DUCHOVNÉ PORADENSTVO 

V rámci aktivít Centra pre rodinu sme od jesene 2007 opäť začali ponúkať možnosť 

duchovného rozhovoru a stretnutia sa s kňazom špecializovaným pre oblasť teológie 

manželstva a rodiny ThLic Marekom Iskrom. Počas jesene túto službu vyučilo 28 

klientov. 
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PSYCHOLOGICKÉ PORADENSTVO 

Aj v roku 2007 bola v Centre pre rodinu k dispozícii 

všetkým záujemcom ktorí ku nám prichádzali s prosbami 

o radu v manželských otázkach bezplatná služba 

psychologického poradenstva pod vedením PhDr. Kataríny 

Halajovej. Počet klientov za rok 2007 dosiahol 150.  

 

PORADŇA PRE ZODPOVEDNÉ RODIČOVSTVO 

V rámci poradne pre zodpovedné rodičovstvo sme aj tohto roku mohli ponúknuť možnosť 

stretnutia sa s našou dobrovoľnou spoupracovníčkou MUDr. Máriou Šnegoňovou,  

lektorkou Billingsovej ovulačnej metódy. Poradňa zodpovedného rodičovstva pre 

individuálne stretnutia je vám k dispozícii každý utorok po 16.00 hod.  

 

PRÁVNE PORADENSTVO 

Poradňa právneho poradenstva v priebehu roka 2007 ukončila svoje poradenstvo na 

bezplatnej báze. Naša spolupracovníčka Mgr. Lýdia Vasilová pomáhala do leta 

zorientovať sa v právnej problematike, týkajúcej sa ktorejkoľvek oblasti rodiny. Cieľom 

právnej poradne nie je zastupovať vás v súdnom procese, ale uľahčiť čo najviac túto cestu, 

keď už nie je možné iné riešenie.  

 

   KURZ POČÍTAČOV 

Cieľom kurzu je dosiahnuť základnú úroveň ovládania PC (Windows), internetu a 

kancelárskych aplikácií. Preberajú sa základy PC, teória, základy hardware, ovládanie PC, 

zoznámenie sa so systémom, práca v systéme Windows, bezpečnosť a bezpečnostné 

hrozby, ochrana PC, siete a internetu, práca s internetom, praktické cvičenia s 

vyhľadávaním informácií na internete, práca s e-mailom, kancelárske aplikácie, práca s 

balíkom MS OFFICE, základy Word a Excel, vytvorenie jednoduchého dokumentu vo 

Worde a Exceli. Každý účastník je za jedným počítačom. Kurz prebieha 1 krát týždenne 

po 90 minút. Počet absolventov kurzu v roku 2007 bol 14.  

 

   KURZ NEMECKÉHO JAZYKA 

Kurz nemčiny je jednou z praktických aktivít Centra pre rodinu zameraný na 

opatrovateľskú prácu v nemecky hovoriacich krajinách. Účastníčky a účastníci kurzu sa 
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učia osvojovať si základné jazykové zručnosti vrátane počúvania a ústneho prejavu na 

základnej komunikatívnej úrovni. Získavajú také jazykové vedomosti, aby boli schopní 

sociálneho kontaktu s nemecky hovoriacim pacientom, aby zvládli každodenné štandardné 

úlohy napr. pri vykonávaní vlastných aktivít pacienta napr. v kúpeľni, pri bežných 

činnostiach v kuchyni, pri návšteve u lekára atď. 

Kurz v roku 2007 prebiehal pod vedením  PhDr. Elena Hronská v dvoch turnusoch – jarný 

a jesenný 2 x do týždňa  po 4 vyučovacie hodiny. Celkový počet účastníkov absolventov 

kurzu je 43.  
 

MIMORIADNE AKCIE 
 
- MÁJ - INTERNETOVÝ PORTÁL  WWW.RODINABB.SK      
Počas jari 2007 bola sprístupnená obnovená internetová stránka nášho diecézneho 

pastoračného centra s cenným metodickým materiálom a všetkými aktuálnymi údajmi 

o aktivitách nášho centra.  

 

-  JÚL -  PÚŤ MANŽELOV DO RÍMA    
Prvý júlový týždeň Centrum pre rodinu ponúklo 

manželským párom možnosť zúčastniť sa na púť manželov 

do Ríma s návštevou pamätných miest a odborným 

sprievodom s dôrazom na manželské a rodinné súvislosti. 

Ponuku využilo 15 manželských párov. 

 

- JÚL, AUGUST - DETSKÉ LETNÉ TÁBORY     

Tábor pre deti od 6 do 15 rokov. V rámci letných aktivít Centra pre rodinu boli tak 

v dekanátnej bunke Prievidza ako aj v Banskej Bystrici usporiadané denné resp. týždenné 

detské letné tábory. Celkový počet detí ktorí sa zúčastnili táborov bol 120 pričom hlavnú 

váhu technického zabezpečenia a príprav niesli naši koordinátori: Mária Melicherčíková 

a Libuša Pokorná.  

 

- SEPTEMBER - SVÄTÉ OMŠE PRE RODINY CEZ RÁDIO LUMEN   

Od septembra 2007 je opätovne každý prvý štvrtok v mesiaci večer o 18.00 hod. 

prostredníctvom vysielania rádia Lumen odvysielaná sv. omša pre rodiny a to 

z katedrálneho chrámu sv. Františka Xaverského v Banskej Bystrici.  
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- DECEMBER - PROJEKT PLNÝ DOM       

Počas Vianoc 2007 bol na pôde Centra pre rodinu realizovaný 

projekt poďakovania sa viacdetným rodinám za ich ochotu 

a otvorenosť prijať dieťa. Projekt bol realizovaný v spolupráci 

s projektom „Darujte Vianoce“ nadácie Konto Orange. Zúčastnilo 

sa ho 15 rodín so 4 a viac deťmi, celkovo 90 osôb. Rodiny boli 

obdarované vianočnými darčekmi a následne v období medzi sviatkovom období boli 

rodiny pozvané na spoločné stretnutie spojené so slávnostným nedeľným obedom.  

 

KLUB CENTRA PRE RODINU 

Pokiaľ sa pravidelní návštevníci Centra pre rodinu rozhodli vstúpiť do Klubu Centra pre 

rodinu, mohli počas roka 2007 získať početné zľavy na jednotlivé aktivity Centra a taktiež 

niektoré výhody aj za jeho hranicami. Dostupná bola pre nich nielen počítačová či 

biliardová miestnosť, ale aj permanentka na krytú plaváreň v Banskej Bystrici. 

 

SPOLUPRÁCA S INÝMI INŠTITÚCIAMI 
 

V roku 2007 sme aktívne spolupracovali 

s nasledujúcimi inštitúciami:  

• Komunitná nadácia Zdravé mesto - projekt 

obnovy a rozvoja detskej herne RODINKOVO. 

• Univerzitné pastoračné centrum - SÁRA. 

• Občianske združenie Návrat – prednáška NÁHRADKA – zodpovedné rodičovstvo. 

• Spoločnosť sociálnych sestier - projekt SÁRA, sociálne služby rodinám 

• Detský domov Banská Bystrica - projekt SÁRA 

• Bábkové divadlo na Rázcestí – sv. Mikuláš, projekt PLNÝ DOM a iné  

• KIS - propagácia detskej herne RODINKOVO 

• Únia materských centier 

• Pedagogická fakulta UMB Banská Bystrica 

• Laický inštitút Miles Jesu Banská Bystrica spolupráca pri duchovnej obnove rodín a 

projekte „PLNÝ DOM“ 

• Občianske zruženie Fórum života – konzultácie a príprava príchodu hosťa z USA 

s cieľom prezentácie projektu RÁCHEL – pomoc rodinám po spontánnom i umelom 

potrate. 
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SPOLUPRACOVNÍCI 
Centrum by si ani v roku 2007 nevedelo predstaviť svoju existenciu bez dobrovoľníkov 

a spolupracovníkov.  Veľká vďaka patrí preto všetkým Vám, ktorí vkladáte do práce 

Diecézneho centra pre rodinu svoj čas, námahu, vedomosti alebo ho podporujete 

modlitbami a obetami. Nižšie uvedený zoznam nie je úplný.  
 

• ThLic Roman Seko – duchovný správca Centra pre rodinu do 1. 9. 2007 

• Libuša Pokorná - koordinátorka Centra pre rodinu v Banskej Bystrici 

• Mária Melicherčíková - koordinátorka aktivít Centra pre rodinu v Prievidzi 

• PhDr. Katarína Halajová  - rodinná poradňa – psychologička 

• Mgr. Zdenka Krejzová - mzdové účtovníctvo 

• PhDr. Elena Hronská - lektorka nemeckého jazyka 

• Mgr. Oliver Mečiar – správca budovy Centra a výpomoc pri organizovaní akcií 

• Mgr. Zlatka Mečiarová – obetavá výpomoc pri väčšine aktivít, lektorka detských 

krúžkov, koordinátorka projektu Sára 

• Mgr. Daniela Obšajsníková – lektorka detského krúžku angličtiny 

• Ing. Silvia Žabková – projektové poradenstvo 

• Lucia Kontšeková, Marta Andraščíková – koordinátorky projektu Sára 

• Ing. Pavol Skočovský – servis výpočtovej techniky 

• početní aktivační zamestnanci a mnohí ďalší. 
 

DOBROVOĽNÍCI 
 

• Ľudovít Csongrady 

• Daniela Pigova   

• Petra Šefčíková 

• Dominika Bernatová 

• Anna Tušimová 

• Marianka Jáneková  

• Veronika Brišová,  

• Martina Brisudová 

• Lukáš Jeňo,  

• Jana Lyžičiarová,   

• Miriam Maňková,  

• Ľudmila Voroňáková,   

• Mirka Šípulová 

• Radka Cachovanová 

• Veronika Stroková 

• Veronika Kupcová  

• Lucia Gallová 

• Lucia Štecová 

• Martina Kavaschová 

• Martina Svitková 

• Peter Paľonder 

• Veronika Páleníková 

• Daniela Kekeláková 

• Marcela Chromeková 

• František Neupauer 

• Lívia Kleinová 

• Gabriela Gáborová 

• Peter Jamrich 

• Jarka Mišíková  

• Andrea Kováčová 

• Lívia Vrlová 
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Diecézne pastoračné centrum pre rodinu Banskobystrickej diecézy 

Kapitulská 21 

974 01 Banská Bystrica 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

riaditeľ a duchovný správca: d.p. Marek Iskra 

Pevná linka.: 048 472 02 20 

e-mail: riaditel@rodinabb.sk 

 

Koordinátor: 

Pevná linka: 048 415 24 71 

Orange:  0915 973 985 

T-mobil: 0903 722 188 

email: rodinabb@rodinabb.sk 

 

Prijímacie hodiny: 

pondelok - piatok: 10.00 - 18.00 hod. 

 

Bankový kontakt: 

Tatrabanka: 2629779487/1100 


